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Το Διεθνές Συνέδριο «Βιολογική Γεωργία -
Λύσεις για την Αντιμετώπιση Γεγονότων

Ανομβρίας και Έντονων Βροχοπτώσεων» θα
πραγματοποιηθεί στο AGRA 2025
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Το 2025, για δέκατη έκτη φορά, η Ανώτατη Σχολή Αγροτικών Επιχειρήσεων και Περιφερειακής Ανάπτυξης

(ΑΣΑΕΠΑ) είναι ο πρωτοβουλός και διοργανωτής της «Ημέρας Βιολογικής Γεωργίας», στο πλαίσιο της οποίας θα

πραγματοποιηθεί Διεθνές Συνέδριο με θέμα «Βιολογική Γεωργία – Λύσεις για την Αντιμετώπιση Επεισοδίων

Ανομβρίας και Έντονων Βροχοπτώσεων».
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Η Ανώτατη Σχολή Αγροτικών Επιχειρήσεων και Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΑΣΑΕΠΑ) στο Πλόβντιβ συμμετέχει

ενεργά κάθε χρόνο στη Διεθνή Γεωργική Έκθεση AGRA. Το φόρουμ είναι παραδοσιακά τόπος συνάντησης

διακεκριμένων επιστημόνων και ειδικών στον τομέα της βιολογικής γεωργίας, καθώς και εκπροσώπων

ερευνητικών και μη κυβερνητικών οργανισμών, εταιρειών πιστοποίησης και άλλων, ανακοίνωσε η ανώτατη

σχολή. 

Φέτος, η Ημέρα Βιολογικής Γεωργίας, που διοργανώνεται με τη συνεργασία και την υποστήριξη της Διεθνούς

Έκθεσης Πλόβντιβ, θα λάβει χώρα στις 19 Φεβρουαρίου (Τετάρτη). Ως μέρος της εκδήλωσης, από τις 10:30 π.μ.

θα πραγματοποιηθεί το Διεθνές Συνέδριο με θέμα «Βιολογική Γεωργία – Λύσεις για την Αντιμετώπιση

Επεισοδίων Ανομβρίας και Έντονων Βροχοπτώσεων». Συνδιοργανωτής της εκδήλωσης είναι η Διεθνής Έκθεση

Πλόβντιβ, και συνεργάτες φέτος είναι ο Βουλγαρικός Σύνδεσμος «Βιοπροϊόντα», το Ίδρυμα Βιολογικής Γεωργίας

«Bioselena» και ο Οργανισμός Περιφερειακής Ανάπτυξης με Κέντρο Επιχειρηματικότητας για την Υποστήριξη

Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων στο Πλόβντιβ.

Όπως κάθε χρόνο, η ΑΣΑΕΠΑ θα στήσει επίσης περίπτερο βιολογικής γεωργίας, όπου θα εκτεθούν βιολογικά

προϊόντα από παραγωγούς, διδακτικό υλικό, νέα σχετικά με έργα που αφορούν τη βιολογική γεωργία,

ανακοινώσεις σεμιναρίων για γεωργούς και άλλα. Θα είναι παρόντες ειδικοί στον τομέα της βιολογικής γεωργίας

για να παρέχουν συμβουλές κατά τη διάρκεια συναντήσεων με αγροτικούς παραγωγούς.

Στο πλαίσιο της επίσημης έναρξης, θα απονεμηθεί επίσης το αξιόλογο βραβείο «Biofactor», το οποίο ιδρύθηκε

από την Ακαδημαϊκή Σύγκλητο της Ανώτατης Σχολής Αγροτικών Επιχειρήσεων και Περιφερειακής Ανάπτυξης και

απονέμεται στη μνήμη του Καθηγητή Δρ. Γεωργίου Σενγκκαλέβιτς – ιδρυτή και επίτιμου προέδρου της

Οργανωτικής Επιτροπής της Ημέρας Βιολογικής Γεωργίας.
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